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OČKOVÁNÍ PSŮ 
Termín: 19. května 2009 
stanoviště: zastávka U Kaple   08.00 – 08.30 hod. 
  u hřiště HEPO   09.00 – 09.30 hod. 
  Podlesí, prostranství u fa TRIAS 10.00 – 10.30 hod. 
  Březiny, hasičská zbrojnice  11.00 – 12.00 hod. 
  Městský úřad    13.30 – 16.00 hod. 
Cena:  očkování 100,- Kč 
nový očkovací průkaz 5,- Kč 
Možnost zakoupení tablet na odčervení i antiparazitálních prostředků. 
D. Szotkowská, referent odboru výstavby a ŽP  
 
 
NOČNÍ RAZIE V PET ŘVALD Ě 
Policisté obvodního oddělení Petřvald kontrolovali v pátek 13. 3. nejenom řidiče, ale i opilé děti.  
Vyrazili na velmi frekventovanou Ostravskou ulici - silnici I. třídy (hlavní průjezd mezi Ostravou 
a Karvinou). V místních restauracích kontrolovali, zda děti do osmnácti let nepopíjejí alkohol a  
nehrají na automatech. 
Bylo zastaveno celkem 42 vozidel, z toho 23 řidičů překročilo povolenou rychlost. Policisté 
uložili sedm blokových pokut a vyúčtovali 7 000 Kč. Uložili více než dvojnásobek (konkrétně 
16)  v blokových pokutách na místě nezaplacených. V úhrnu částka činí 29 500 Kč. Žádný řidič 
nebyl opilý. 
V osmi zkontrolovaných restauračních zařízeních nedošlo k porušení zákona. 
Bc. Z. Viačková 
 
 
POZVÁNKA 
Základní škola a Základní umělecká škola Školní 246 Petřvald, příspěvková organizace 
Vás zve na absolventské koncerty dne 6. a 22. května 2009. 
Koncerty se konají v sále ZUŠ. Začátek v  16,30 hod. 
 
 
Vážení občané města Petřvaldu, 
Muzeum Těšínska připravuje v termínu od 27. 10. 2009 – 15. 4. 2010 ve své pobočce – 
Technickém muzeu v Petřvaldě - výstavu s názvem „Z petřvaldských školních lavic“. Obracíme 
se na občany Petřvaldu a okolních obcí s prosbou o zapůjčení či darování jakýchkoliv předmětů 
spjatých (nejen) s petřvaldským školstvím, např. učebnice, vysvědčení, sešity, pastelky, žákovské 
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knížky, třídní knihy, fotografie (třídní kolektivy, fotografie z tabla, z výletů), kalamáře, psací 
potřeby, aktovky, penály apod. Záměrem je vytvořit výstavu „od Petřvaldských pro Petřvaldské“. 
Věříme, že výstava tak získá osobní rozměr a spousty z vás vrátí do dětských let. Předměty 
můžete nosit na MěÚ místostarostce paní Jarmile Skálové nebo do Technického muzea 
v Petřvaldě nejpozději do konce letních prázdnin. Všem děkujeme za spolupráci a těšíme se na 
shledanou na vernisáži. 
Muzeum Těšínska  

 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
35. schůze Rady města Petřvaldu se konala 19. března 2009 
RM schválila rozpočtové opatření č.2/09:  

• na poskytnutí neinvestiční účelové dotace Římskokatolické farnosti Petřvald u Karviné ve 
výši 6 tis. Kč na opravu kapliček na křížové cestě. 

RM vzala na vědomí  
• rozbor hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za rok 2008, 
• rozbor hospodaření Základní školy Petřvald Školní 246 okres Karviná za rok 2008 

RM schválila  
• zlepšený výsledek hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za rok 2008 ve 

výši 0,4 tis. Kč 
• zlepšený výsledek hospodaření Základní školy Petřvald Školní 246 okres Karviná za rok 

2008 ve výši 14 tis. Kč 
RM uložila v souladu s § 28 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů příspěvkové organizaci Základní škola a Základní umělecká škola Petřvald  Školní 246 
odvod z investičního fondu ve výši 228 tis. Kč do rozpočtu města Petřvaldu. 
RM rozhodla 

• o uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene vedení  zemní 
kabelové přípojky NN a vodovodní přípojky;  

• s ohledem na tragickou rodinnou událost poskytnout panu Tomáši Petřvaldskému,  
finanční dar ve výši 20.000,- Kč; 

• o podání návrhu na vyklizení bytu v Petřvaldě  Šenovská čp.1., nájem byl sjednán na 
dobu určitou do 12. 3. 2009 a  skončil uplynutím doby, dne 12. 3. 2009;               

• o uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu pozemku a umístění zařízení ze dne 26. 2. 2001, 
uzavřené mezi městem Petřvald a Euro Tel Praha, spol. s r.o., Praha (právní nástupce 
Telefónica O2 Czech Republic, a.s., Praha 4); 

• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější nabídky na 
„Zajištění dodávky staršího vozidla – Ford Transit a následnou požární přestavbu“, a to 
firmě: Knězek s.r.o., Palkovice, za cenu max. přípustnou 630.000,- Kč včetně DPH. 
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RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor na místním pohřebišti v budově bez č.p. na 
pozemku parc.č. 15 v k.ú. Petřvald u Karviné o výměře 16 m2. 
RM vzala na vědomí  

• v souladu s uzavřenou Smlouvou o nájmu a provozování Sportovního areálu Petřvald 
mezi městem Petřvald a Tenisovým klubem Petřvald, o.s., ze dne 21. 12. 2007, ve znění 
platného dodatku, předložený výsledek hospodaření Tenisového klubu Petřvald, o.s. za 
rok 2008; 

• předložený výkaz o plnění rozpočtu k 28. 2. 2009; 
• informace starosty města, místostarostky.  

 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA  2. čtvrtletí 2009 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 

 Květen  
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
Červen 
2., 3. 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30. 

2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů  
14. května - čtvrtek 
11. června - čtvrtek 
3.   Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů  
Květen 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
25., 26. 
Červen 
1.,2. 
8., 9. 
15.,16. 
22., 23. 
29., 30. 
 
 
ZTRÁTY A NÁLEZY 
Dne 31. 3. 2009 byl odevzdán na zdejší úřad policií ČR tento nález:   
koženková peněženka hnědé barvy, nalezená na křižovatce ulic Závodní a Klimšova (poblíž 
prodejny potravin Bernert). 
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Majitel se může informovat v kanceláři č. 2 v budově městského úřadu nebo telefonicky na č. 
596 542 905. 
I. Rajdusová, odbor správní 

   
DOTAČNÍ PROGRAM ZELENÁ ÚSPORÁM 
Program Zelená úsporám je zaměřen na podporu nízkoenergetických zdrojů pro vytápění 
(biomasa, tepelná čerpadla, solární kolektory), ale také investic do energetických úspor  při 
rekonstrukcích a novostavbách. V programu bude podporováno kvalitní zateplování rodinných 
domů a nepanelových bytových domů, náhrada neekologického vytápění za nízkoemisní  kotle na 
biomasu, účinná tepelná  čerpadla, instalace těchto  zdrojů do nízkoenergetických novostaveb a 
také nová výstavba v pasivním energetickém standartu nebo instalace ekologického vytápění  
v panelových domech.   
Adresa  krajského pracoviště  SFŽP. 
Adresa: Státní fond životního prostředí, Českobratrská 7,  Ostrava 2, 70200 
             Č.tel. 596138314, 596110713 
Zdroj:  Ministerstvo životního prostředí 
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
   
DEN UČITEL Ů 
Dne 27. března 2009 se konala v kulturním domě za účasti 112 pedagogů a správních 
zaměstnanců a 15 hostů oslava Dne učitelů. V úvodu vystoupila kulturní referentku Lucie 
Skrzyžalová, která oslovila všechny přítomné (cituji):  
„Dovolte mi, abych Vás co nejsrdečněji přivítala na oslavě Dne učitelů, kterou už několikátým 
rokem pro Vás město Petřvald připravuje. Dnešní program je zhmotněním slov díků, která si 
určitě zasloužíte. Vybrali jste si totiž úkol vpravdě nelehký. Každým rokem zvyšujete dětské 
vzdělání pro další, mnohem náročnější cestu životem. Snad je ironií školství, že jsme se učili, 
aniž bychom ve většině případů věděli, v jakém oboru naše vědomosti uplatníme. Vy všichni jste 
je uplatnili opět ve školství, ať už přímo vzděláváte ostatní, staráte se o pravidelný přísun 
potravy, počítáte výplaty či leštíte okna, aby přes ně děti viděly svět čistší. Jste to prostě VY, 
kterým patří velké díky. Nejen pro dnešní den, kdy společně slavíte Den učitelů, ale i po celou 
Vaši tzv. školní docházku.“ 
U této slavnostní příležitosti se město Petřvald rozhodlo udělit za dlouholetou vzornou  
pedagogickou činnost plaketu Jana Ámose Komenského těmto pedagogickým osobnostem: 
Mgr. Naděžda Petrová – nastoupila na ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, přísp. organizace dne 26. 
8. 1965 jako učitelka jazyka ruského a hudební výchovy. V poslední době hlavně vyučovala 
hudební výchovu, jazyk německý, praktické činnosti a dějepis. Při výuce vychází z dobrých 
teoretických vědomostí, praktických zkušeností, kterých využívá ve svém vzdělávacím procesu. 
Dvacet let spolupracovala s panem učitelem Ošeldou, který vedl pěvecký sbor Nové mládí.  
Dosáhli spolu i celorepublikových ocenění. V tomto školním roce paní učitelka Mgr. N. Petrová 
ukončí svou dlouholetou pedagogickou činnost a odchází do důchodu. 
Mgr. Milada Římánková – nastoupila na ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246, příspěvková 
organizace dne 1. 9. 1970 jako učitelka národní školy a českého jazyka. Po studiích hlavně 
vyučovala na 1. stupni, kde velmi dobře pečovala o svěřené žáky. Zároveň velmi přátelsky 
spolupracovala jako třídní učitelka s rodiči. Když bylo však zapotřebí, z organizačních důvodů 
vyučovala i na 2. stupni ZŠ. S vedoucí učitelkou odloučeného pracoviště paní Mgr. M. 
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Wasilovou 24 let vedla pěvecký sbor Ptáčata. Působení na ZŠ přerušila od 1. 7. 1992, kdy na 
základě konkurzu obsadila místo ředitelky na bývalé ZŠ s 1.- 4. p.r. Petřvald – Březiny až do 31. 
12. 2002, kdy došlo ke sloučení základních škol. Po celou dobu se paní učitelka angažovala 
v přípravách různých kulturních akcí pro petřvaldskou veřejnost, ale i při interních akcích školy. 
V tomto školním roce odchází paní učitelka Mgr. M. Římánková do důchodu. 
Mgr. R. Torž - nastoupil do školství 1. ledna 1974. Začínal nejdříve na pozici učitele 
s vystudovanou aprobací jazyk český a občanská nauka. Vyučoval také tělesnou výchovu a 
německý jazyk. Později se stal zástupcem ředitele a od 1. července 1995 pracuje jako ředitel 
základní školy  v našem městě. 
Pan ředitel R. Torž je velmi zkušený pedagog a své znalosti a poznatky využívá zejména v řídící 
práci. To dokazuje i bezchybný chod základní školy a základní umělecké školy. Od 1. 1. 2008 
došlo ke spojení těchto dvou školských subjektů v našem městě. Po  více než jednom roce  
můžeme konstatovat, že příspěvková organizace ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246  pod vedením 
pana ředitele Mgr. R. Torže si vede velmi dobře. 
Rudolf Torž, přestože jeho volný čas je minimální, je také  aktivně zapojený do práce komise 
výchovy a vzdělávání, kultury, sportu a sociálního zabezpečení a do komise dopravní, které jsou 
zřízeny radou města. 
Panu řediteli Mgr. R. Toržovi uděluje město Petřvald plaketu u příležitosti jeho významného 
životního jubilea. 
Gratulujeme. 
Zbytek večera strávili všichni přítomní zhlédnutím programu Taneční školy Trend Ostrava. Toto 
vystoupení bylo pěknou tečkou za oslavou Dne učitelů. 
JaS 
 
 

INFORMACE NEJEN PRO CHOVATELE PS Ů  
Chovatel psa je povinen mimo jiné:  
a) zajistit, aby zví ře neuteklo, neohrožovalo život, zdraví a majetek os ob.  

• V poslední době se často stává, že občané, kteří naleznou na volném prostranství psa bez 
majitele, ihned volají Policii České republiky nebo pracovníky městského úřadu, aby byl pes 
odchycen. Mnohdy si neuvědomí, že pes si často najde cestu domů sám. Pokud však nemá 
identifikační známku nebo čip a odveze ho odchytová služba, je mu tím návrat domů značně 
ztížen, pokud jej majitel nevyhledá sám v útulku. V případě, že se jedná o velkého psa, o psa, 
který se jeví jako nebezpečný či agresivní, o psa, který by mohl ohrozit život, zdraví či majetek, je 
ovšem rychlý odchyt na místě. 

• Velkým problémem, se kterým se potýká nejen naše město, ale i většina měst v České republice, 
je umisťování psů do útulků, neboť ty jsou pernanentně přeplněné a nové psy nemohou přijímat. 
Důrazně proto žádáme chovatele, aby své psy zabezpe čili proti út ěku.  

• Doporu čujeme také opat řit psa obojkem a eviden ční známkou pro rychlou identifikaci         
majitele v  p řípadě  zatoulání.  

b) zabezpečit, aby zví ře neobt ěžovalo jiné osoby nadm ěrným hlukem, hlukem ve stanovených 
hodinách no čního klidu, nadm ěrným zápachem a pronikáním na území a do prostor ji ných osob.  

• Pod pojem „obtěžování hlukem nad míru přiměřenou poměrům“  lze zahrnout i štěkání psa.  
Vlastník psa by měl učinit vhodná opatření, aby zamezil obtěžování okolí štěkotem nebo jeho 
pronikáním na cizí území. Každý občan, který je takto obtěžován, má právo si stěžovat a pokud 
nedojde k nápravě, může podat stížnost k okresnímu soudu. Toto by však mělo být až krajním 
řešením, přednost by měla mít tolerance a ohleduplnost. 

c) při užívání ve řejné zelen ě zachovávat čistotu a po řádek a vyvarovat se všeho, co by vedlo 
k jejímu poškození. Kdo ji zne čistí nebo poškodí, je povinen ji uvést do řádného stavu.  
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• Dalším nešvarem, který se také v našem městě rozmáhá, jsou výkaly psů na veřejných 
prostranstvích. Obecně závazná vyhláška č. 4/2006, kterou vydalo zastupitelstvo města Petřvald 
s účinností od 15.6.2006, mimo jiné ve čl. 5 odst. 4) zakazuje poškozovat a znečišťovat veřejnou 
zeleň, přičemž znečišťováním se rozumí každá činnost, která narušuje čistotu, pořádek a dobrý 
vzhled veřejného prostranství, zejména ponecháváním a odhazováním jakýchkoliv předmětů a také 
ponecháváním exkrementů způsobených domácími či hospodářskými zvířaty. 

************ 
Chov zvířat (psů) je vymezen Občanským zákoníkem (§3, §124, §127) a dalšími speciálními právními 
předpisy (zákon č. 166/1999 Sb. o veterinární péči, zákon č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání v 
platném znění). 
Ve městě Petřvald upravuje pohyb psů na veřejném prostranství a vymezení prostoru pro volné pobíhání 
psů obecně závazná vyhláška č. 3/2006. Obecně závazná vyhláška č. 4/2006 zakazuje poškozovat a 
znečišťovat veřejnou zeleň. Porušení povinností stanovených výše uvedených obec ně závazných 
vyhlášek lze postihovat jako p řestupek  nebo jiný správní delikt, nejde-li o trestný čin. 

************ 
Informace o odchycených psech je možno získat na tel. číslech: 
Mirpal, s.r.o. v Dětmarovicích 724 266 257 
Psí útulek v Třebovicích  596 967 288 
Městský úřad Petřvald  596 542 913 
Odchycené psy je možno si také vzít do opatrovnictví. 

************ 
Přehled a úplné znění platných obecně závazných vyhlášek vydaných Zastupitelstvem města Petřvald lze 
najít na internetových stránkách města http://www.petrvald.info/prpred.htm.  
D. Szotkowská, referent odboru výst. a ŽP 
 
 
SKLOUBENÍ TEORIE S PRAXÍ 
se podařilo studentům Moravskoslezské obchodní akademie, s. r. o. v Petřvaldu u Karviné. 
V rámci výuky odborných předmětů pod vedením zkušeného pedagoga provádějí zpracování 
daňových přiznání fyzických osob.  
Využil jsem této nabídky, kterou škola inzerovala v novinách. Od samého začátku jsem se setkal 
jen se seriózním jednáním a vysokou profesionalitou, a to jak učitelky Ing. Dany Sikorové, která 
dohlížela na průběh celého zpracování, tak studentek třetího ročníku Kateřiny Herzigové a 
Marcely Luxové, které prováděly veškeré účetní operace, včetně vystavení daňového přiznání a 
všech potřebných příloh (přehledy pro OSSZ a ZP atd.).  
Držím vedení školy i studentům palce v jejich užitečné a hlavně praktické aktivitě a osobně se 
těším na další spolupráci. 
Ing. J. Melnar 
 
  
JAPONSKÁ KLAVÍRISTKA PODRUHÉ V PET ŘVALD Ě 
Nestává se často, aby v Petřvaldě vystupovali zahraniční umělci. V případě japonské klavíristky 
Yukiko Sawa se tak stalo dokonce dvakrát, takřka do roka a do dne. Po prvním vystoupení 
v koncertním sále Základní umělecké školy v Petřvaldě (17. března 2008) přijala umělkyně 
pozvání vystoupit 16. března 2009 v sále ZUŠ v Petřvaldě podruhé. Obavy, že za velmi špatného 
počasí, které právě panovalo, nepřijde mnoho posluchačů, se naštěstí nevyplnily. Naopak. Do 
koncertního sálu bylo nutno přinášet další a další židle z přilehlých tříd pro neustále přicházející 
hudbymilovné návštěvníky.  
Paní Yukiko Sawa pochází z Tokia, kde vystudovala klavír na  Hudební akademii Masashino. 
Jako stipendistka strávila dva roky na pražské AMU u profesora Josefa Páleníčka.V současné 
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době vystupuje především s repertoárem českých a japonských skladatelů. Zároveň vyučuje na 
univerzitě v Seitoku  a je aktivní členkou Japonsko-české společnosti a členkou tokijských 
společností Bohuslava Martinů a Leoše Janáčka. 
Moderátorka koncertu paní Blanka Ryšánková, vedoucí učitelka ZUŠ, přivádí do sálu drobnou 
černovlasou ženu, která se uklání na všechny strany a s úsměvem děkuje za vřelé přivítání. Na 
programu jsou skladby z cyklu Po zarostlém chodníčku a Intimní skici Leoše Janáčka.  
Příležitost předvést se dostaly také žákyně ZUŠ. Písně W. A. Mozarta a L. van Beethovena 
zazpívala Žaneta Hozová za klavírního doprovodu paní Jany Bajgarové, po níž usedla ke klavíru 
paní Šárka Podobová (obě učitelky ZUŠ v Petřvaldě), aby doprovodila  Veroniku Sztrnadelovou, 
která na zobcovou flétnu přednesla Sonátu d moll J. Ch. Schickharda a  Tanec harlekýna H. 
Lippmanna. 
A už se na pódiu opět uklání paní Yukiko  a roztomilou češtinou uvádí svůj další program -  
zahraje tři dětské písně z ostrova Okinawy, které upravil Hikaru Hayashi, jeden z nejznámějších 
současných japonských skladatelů. Další dva hudební skladatelé sedí přímo v sále – Petřvalďan 
PhDr. Leon Juřica, jehož tvorba je velmi obsáhlá (počet jeho skladeb se blíží stovce). Ten si 
v podání paní Yukiko poslechne svůj Valčík na uvítanou. Druhým skladatelem je pan Josef 
Melnar, dirigent a manažer v oblasti kultury a školství. Uslyší svou skladbu Jablúčko a sakura. 
V rámci realizace stejnojmenného hudebního projektu, který patří k jeho nejvýraznějším 
úspěchům, koncertovala paní Yukiko Sawa v roce 2005 a 2008 v řadě měst České republiky. 
Závěr koncertu tvořily klavírní skladby Antonína Dvořáka (Poetické nálady a Cigánské melodie, 
z nichž  píseň Když mne stará matka  zazněla v úpravě klavíristky Yukiko Sawa). 
Za krásný kulturní zážitek patří poděkování panu Josefu Melnarovi, městu Petřvald za finanční 
sponzoring koncertu a pracovníkům a žákům ZUŠ v Petřvaldě za skvělou organizaci celé kulturní 
akce. 
I. Karkošková 
 
 
Žáci ze Základní školy a Základní um ělecké školy Pet řvald Školní 246 sout ěžili  
Každým rokem vyhlašuje Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy soutěž pro základní 
umělecké školy. V tomto školním roce  se soutěžilo mimo jiné ve hře na dechové nástroje, 
v sólovém zpěvu a byla vyhlášena přehlídka tanečního oboru. Soutěže  se konají formou 
školního, okresního, krajského a ústředního kola. Žáci jsou zařazeni podle věku do kategorií a 
každá kategorie má časový limit, který se musí dodržovat. Úroveň  bývá velmi vysoká a žáci, 
kteří  se do soutěže přihlásí, připravují svůj program dlouho dopředu. Pilně cvičí i paní učitelky, 
které doprovázejí  na klavír. Znamená to hodiny cvičení doma i v ZUŠ. Porota hodnotí a jen ti 
nejlepší postupují.   
V lednu se na ZUŠ konalo školní kolo, ve kterém soutěžilo 10 žáků. 
Školní kolo: 21. 1. 2009  
Sólový zpěv žáci ze třídy p. uč. Soni Kočandrlové          
0.A .kategorie      Sandra Kuklová           2. místo 
                             Denisa Mihalcová        2. místo 
0.B kategorie       Kateřina Pyreňová        1. místo s postupem 
4. kategorie          Antonín Adamus          2. místo 
5. kategorie          Žaneta Hozová             1. místo s postupem 
6. kategorie          Kateřina Slavíková       1. místo s postupem 
Dechové nástroje 28. 1. 2009                                                                                                                          
Zobcová flétna   žákyně ze třídy p. uč. Blanky Ryšánkové 
4. kategorie         Veronika Motúzová               1. místo s postupem 
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                            Valerie Cífková                      1. místo s postupem 
6. kategorie         Veronika Sztrnadelová           1. místo s postupem                          
Flétna    žákyně ze třídy p. uč. Mgr. Alice Bubancové 
1. kategorie     Amálie Adamusová                   1. místo s postupem                                                                                                                                                                      
Okresní kolo ZUŠ L. Janáčka Havířov 16. - 17. 2. 2009 
Kateřina Pyreňová             3.místo 
Žaneta Hozová                  3.místo 
Kateřina Slavíková            3. místo 
Okresní kolo ZUŠ B. Smetany Karviná 11. - 12. 2. 2009  
Veronika Motúzová          2. místo 
Valerie Cífková                 2. místo 
Amálie Adamusová           2. místo 
Veronika Sztrnadelová      1. místo s postupem 
Krajské kolo ZUŠ  J. R. Míši Orlová 18. 3. 2009 
Veronika Sztrnadelová     3. místo 
Okresní taneční přehlídka ZUŠ L. Janáčka 20. 2. 2009   
Zúčastnilo se 10 žákyň přípravné taneční výchovy pod vedením p. uč. Eriky Filadelfi se skladbou Prší. 
Všem žákům i učitelům patří poděkování za velmi dobré výsledky v soutěži a vzornou  reprezentaci školy. 
B. Ryšánková, vedoucí učitelka ZUŠ 
 
 
Měsíc březen byl pro obyvatele Domova Březiny bohatý na kulturní akce. 
9. března navštívily děti z místní mateřské školky  naše obyvatelky, aby jim zazpívaly a 
přednesly básničky na počest svátku MDŽ. Po programu věnovaly děti každé obyvatelce kytičku 
a tím téměř všem vykouzlily milý úsměv na tváři. Samozřejmě nechybělo občerstvení ve formě 
sladkých zákusků a kávy. Děti byly obdarovány za jejich výkon sladkou odměnou. 
18. března uspořádal domov pro své obyvatele a jejich rodinné příslušníky velkolepý Josefovský 
ples. Sociální instruktoři spolu s některými obyvateli nacvičili krátké vystoupení. V programu 
nechyběly vtipy o Josefovi a taneční vystoupení mažoretek z řad našich seniorek  Jako na každém 
správném plese nechyběla živá hudba a bohaté občerstvení. Výborné řízečky, sýrové rolády, 
plněné veky a koláčky byly zapíjeny  čepovaným pivem nebo sklenkou dobrého vína. Hřebem 
celého odpoledne byla tombola, která byla díky sponzorům opět velmi bohatá. Proto žádný 
účastník neodcházel z plesu s prázdnou. Melodická  hudba přivedla některé uživatele na taneční 
parket, který byl zanedlouho zaplněn. Všude kolem vyzařovala dobrá nálada a veselí.  
Společně se všichni těšíme na celý letošní rok, který bude velmi bohatý na kulturní a společenské 
akce. 
 
 
Putovní pohár rychvaldských spolků pomohly vyhrát děti z Petřvaldu 
V sobotu 21. 3. 2009 uspořádal šachový oddíl OS Rychvald turnaj čtyřčlenných družstev 
rychvaldských spolků o putovní pohár. Jednalo se o turnaj neregistrovaných hráčů a mládeže do 
18 let. Do turnaje byly pozvány i děti šachového oddílu SK Slavia Orlová, aby porovnaly své 
umění s rychvaldskými. 
Zúčastnili jsme se v hojném počtu, protože většina dětí navštěvující kroužek na ZŠ v Petřvaldě je 
registrována v Orlové. 
Soutěž  probíhala jako turnaj jednotlivců (9 kol s tempem 2x15 minut) a předem musela být 
určena družstva, kterým se pak započítávalo umístění . 
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Překvapivě vyhrálo nejstarší družstvo mládeže z Orlové ve složení Ptošek, Krůl, Kostka,Novák.  
Celkově přehrálo i druhé družstvo dospělých z Rychvaldu. 
Na třetím místě se umístilo družstvo složené z petřvaldských dětí: Bdžoch V., Bdžoch M., Feher 
a Kašniar. Dobře zahrály i ostatní děti v kombinovaných družstvech. Turnaj byl velice dobře 
zorganizovaný a každý z mladých účastníků si odvezl malou pozornost. 
JINO                                     
 
 

 
Projekt města Petřvaldu spolufinancovaný z rozpočtu Evropské unie 
Město Petřvald dokončilo  realizaci projektu  s názvem „Modernizace a stavební úpravy 
odborných učeben a implementace moderních výukových metod ZŠ Petřvald“. 
Finanční náklady na tento projekt  jsou 3 114 406,- Kč vč. DPH  a na jeho financování se podílí 
jednak město Petřvald (7,5 %), ale  především je projekt financován z prostředků Evropské unie 
(92,5% z celkových nákladů), a to  prostřednictvím rozpočtu Regionální rady regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko. 
Projekt byl  realizován v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Moravskoslezsko 
2007-2013: 
Prioritní osa: 3 – Rozvoj měst 
Oblast podpory: 3.2. Subregionální centra,  
Zaměření výzvy: Školství a volnočasové aktivity. 
Projekt řešil stavební úpravy a modernizaci fyzikální učebny a kabinetu, modernizaci vybavení 
dvou jazykových učeben a techniku pro odborné učebny (sloužící výuce zeměpisu, němčiny, 
chemie a přírodovědy) Základní školy a Základní umělecké školy Petřvald, Školní 246, 
příspěvkové organizace. Stávající vybavení a zařízení předmětných učeben bylo již zastaralé a 
nevyhovující současným požadavkům na výuku a vyžadovalo tedy nutnou modernizaci. 
Navrhovaným moderním vybavením, umožňujícím implementace moderních výukových metod, 
je myšleno především využití interaktivních tabulí, dataprojektorů, vizualizérů a modernizace 
vnitřního mobiliáře a vybavení učeben. Zároveň byly provedeny stavební úpravy fyzikální 
učebny (spočívající především ve zrušení obestavěného prostoru za tabulí učebny, který v 
minulosti sloužil jako sklad pomůcek, avšak v současné době je nevyužíván) a opravy podlahy. 
Učebna byla také vymalována.  
Cílem projektu je celkové zkvalitnění výuky, její naplnění praktickými ukázkami, laboratorními 
pracemi, experimenty, možností pracovat ve skupinách, týmech, a to vše pro větší motivaci, 
názornost, představivost a interaktivní vnímání nových poznatků, objevování zákonitostí 
odborných předmětů prožitkovými metodami a v konečném důsledku využití a uplatnění 
získaných vědomostí při dalším studiu a v budoucím zaměstnáním. Dalším cílem projektu je 
zvýšit zájem žáků o studium technických oborů a využít tak reálných možností a požadavků na 
trhu práce v daném regionu. Dále pak zaměření se na rozvoj nadaných žáků, umožnění aktivního 
využívání volného času např. v rámci fyzikálního kroužku. 
O projektu informuje informační tabule na objektu školy. Označeny jsou i jednotlivé učebny, 
které byly modernizovány. 
FOTO 
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Volby  do Evropského parlamentu 
Volby se  konají  v pátek 5. 6. 2009  od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 6. 6. 2009 od 8.00 do 
14.00 hodin. 
Právo volit  mají  občané České republiky, kteří alespoň  druhý den voleb dosáhnou věku 18 let.  
Právo volit do Evropského parlamentu na území České republiky mají i občané jiných členských 
států Evropské unie, jestliže nejpozději do 26. dubna 2009 požádali obecní úřad o zápis do 
seznamu voličů a zároveň splnili další zákonné podmínky.  
Voliči mohou požádat o vydání voličského průkazu, pokud nebudou moci volit ve svém 
volebním okrsku. O vydání voličského průkazu mohou občané s trvalým pobytem v Petřvaldě 
požádat v kanc. č.2 na MěÚ  Petřvald do 21. 5. 2009. O vydání voličského průkazu lze požádat i 
písemně. Na žádosti musí být úředně ověřený podpis voliče a žádost musí být doručena na 
městský  úřad nejpozději 21. 5. 2009. Voličské průkazy budou pak na základě těchto žádostí 
vydávány od 21. 5. 2009. Voličský průkaz  opravňuje voliče hlasovat v kterémkoli volebním  
okrsku na území České republiky. 
Další podrobné informace k volbám do Evropského parlamentu jsou zveřejněny na  
internetových stránkách Ministerstva vnitra ČR – www.mvcr.cz.  
Případné dotazy zodpovíme na tel. č. 59 6542 903 – Mgr. Eva Kaňová, MěÚ Petřvald. 
 
 
 

OZNÁMENÍ  
o   době   a   místě   konání   voleb   do   Evropského   parlamentu 

Starosta    města  Petřvaldu podle    §   32    zákona    č.    62/2003    Sb.,    o    volbách    do    
Evropského  parlamentu   a   o   změně   některých   zákonů, 

oznamuje: 
1.   Volby   do   Evropského   parlamentu   se   uskuteční dne  5. 6. 2009   od   14.00   hodin       

do   22.00   hodin   a   dne   6. 6. 2009  od   8.00   hodin    do   14.00   hodin. 
 
 2.  Místem   konání   voleb   do   Evropského   parlamentu 
 ve volebním okrsku č. 1  je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald pro 
voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
 2   29  59 71   91  100  132  142  143  180  184  193  194 195  198  199  218  240  249  253  256  
258  259  270  296 307  315  320  321  322  333  334  336  338  339  340  341  342  343  344  
345  346  347  348  350  358  361  362  492  494  497  498 515  517  553  559  563  582  587  
589  610  611  622  625  626  640  644  645  695  705  751  752  802  808  838  883  885  927  
968  969 1011 1037 1043 1044 1051 1161 1162 1163 1164 1165 1166 1167 1168 1169 1170 
1171 1172 1173 1174 1175 1176 1177 1178 1179 1180 1181 1182 1183 1184 1185 1186 1187 
1188 1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 1202 1203 1204 
1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215 1216 1217 1218 1219 1220 1221 
1222 1223 1224 1225 1226 1227 1228 1229 1230 1231 1232 1233 1234 1235 1236 1237 1238 
1257 1264 1267 1278 1279 1280 1281 1282 1283 1284 1285 1286 1287 1288 1289 1290 1291 
1292 1293 1294 1295 1296 1297 1302  1312 1314 1322 1323 1324 1325 1326 1327 1328 1329 
1330 1331 1332 1333 1334  1337 1351 1352 1370 1379 1396 1401 1410 1413 1425 1439 1443 
1447 1450 1455  1456 1485 1507 1518 1520 1521 1530 1535 1540 1541 1558 1571 1575 1577 
1582  1601 1635 1646 1683 1685 1686 1726 1727 1728 1744 1745 1749 1758 1759 1760  1763 
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1764 1766 1768 1769 1770 1771 1773 1804 1805 1808 1810 1811 1826  1835 1862 1872 1877 
1887 1897  1903 
     
ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald pro voliče 
bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
36   38   39   40   41   43   44   46   47  53  54   61   70 74   75   76   80 84   85   86   92  116  145  
168  205  211  224  241  242  243  261  324  360  363  377  378  379  380 381  382  383  384  
385  386  387  388  389  390  391  392  393  394  425  437  460 477  479  509  520  523  524  
526  531  532  533  534  535  536  545  546  555  557  565  636  637  708  784  790  812  878  
880  898  899  928  943  959  960  966  970 993  994  995  996 1007 1017 1025 1028 1029 1039 
1054 1055 1067 1068 1081 1102 1103 1104 1105 1106 1107 1108 1114 1239 1241 1243 1249 
1250 1258 1261 1271 1272 1273 1275 1277 1299 1310 1311 1350 1356 1358 1360 1361 1364 
1380 1387 1402 1404 1405 1409 1412 1414 1417 1424 1427 1430 1434 1435 1438 1445 1446 
1464 1465 1467 1484 1487 1497 1505 1508 1509 1510 1511 1513 1515 1516 1523 1524 1526 
1527 1528 1532 1533 1534 1542 1545 1546 1547 1548 1549 1557 1560 1561 1567 1570 1573 
1581 1589 1590 1607 1608 1626 1628 1632 1642 1655 1656 1664 1673 1674 1675 1687 1691 
1703 1704 1753 1754 1809 1812 1813 1818 1819 1820 1827 1831 1852  1858 
  
ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost  Středisko kulturních služeb, Petřvald pro voliče 
bydlící v  domech s těmito čísly popisnými: 
6   20   22   23   24   28   30   31   32   51   66   67  72  101  103  106  128  129  151  157 160  182  
200  219  222  244  246  272  294  411  414  415  434  450  511  512  525  542 543  567  590  
656  663  666  764  792  840  845  863  869  870  871  877  881  888  897 904  905  906  907 913  
916  922  923  929  930  931  936  938  940  944   951  952  973 974  975  997  998 1010 1018 
1020 1021 1022  1023 1024 1027 1041 1049 1050 1052 1057 1058 1059 1071 1072  1073   1086  
1092  1095 1096 1118 1244 1246 1259 1263 1265 1269 1276 1298 1335 1336 1338 1339 1340 
1341 1342 1343 1345 1347 1348 1349 1353 1355 1359 1363 1366 1369 1371 1372 1373 1382 
1383 1384 1391 1392 1395 1397 1400 1406 1408 1411 1415 1416 1418 1419 1420 1421 1422 
1423 1426 1429 1431 1432 1433 1436 1437 1440 1441 1442 1444 1448 1449 1451 1452 1453 
1454 1457 1458 1459 1460 1461 1462 1463 1473 1477 1490 1494 1498 1499 1514 1525 1529 
1531 1536 1537 1538 1539 1543 1544 1550 1551 1552 1553 1554 1556 1559 1562 1563 1564 
1565 1566 1568 1569 1572 1574 1576 1578 1579 1580 1584 1585 1586 1587 1588 1592 1593 
1596 1600 1602 1604 1605 1609 1610 1611 1612 1613 1614 1615 1620 1621 1623 1624 1625 
1629 1630 1631 1637 1639 1640 1641 1644 1645 1647 1648 1649 1650 1652 1660 1661 1665 
1666 1667 1668 1671 1672 1684 1688 1690 1707 1741 1750 1767 1777 1782 1783 1784 1785 
1786 1787 1788 1789 1790 1791 1792 1793 1794 1795 1796 1797 1817 1833 1836 1844 1846 
1859 
 
ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost Středisko kulturních služeb, Petřvald pro voliče 
bydlící  v domech s těmito čísly popisnými: 
4    5    7    8    9   10 11   15   16   17   18   19   21  33   35   45   57   68   83   90  154  161  162  
163  167  175  177  178  179  181  204  206  208  212  217  226  228  232  234  236 238  251  
264  269   279  280  292  293 298  299  301  302  310  311  313  326  331  357 365  369  375  
400  401  409  410  416  417  420  426  427  428  429  435  439  441  443 444  447  448  449  
455  457  459  504  505  510  519  530  537  538  540  541  550  554 556  558  581  594  598  
599  600  602  609  623  624  638  648  650  659  660  662  677 681  703  707  724  725  731  
732  733  743  753  766  767  768  769  770  771  772  773 774  775  776  777  778  779  781  
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786  787  791  813  814  816  819  820  821  837  839 847  861  866  867  868  882  884  892  
902  909  910  914  915  917  918  919  925  934 935  941  945  948  949  956  957  958  963  
965  967  972  978  979  980  981  982  991 992 1000 1001 1005 1006 1012 1013 1026 1035  
1048 1074 1075 1076 1078 1079 1080 1083 1091 1094 1099 1100  1101 1111 1112 1115 1119 
1120 1123 1146 1147 1148 1149 1150 1151 1152 1153 1154  1155 1156 1157 1158 1159 1160 
1240 1242 1247 1270 1274 1300 1313 1315 1316 1317 1318 1319 1320 1321  1357 1362 1367 
1368 1381 1388 1390 1398 1399 1403 1407 1428 1469 1471 1472 1482  1496 1506 1517 1519 
1522 1555 1599 1606 1616 1617 1618 1619 1622 1627 1633 1634  1662 1663 1676 1677 1678 
1679 1680 1681 1682 1689 1692 1693 1694 1695 1696 1697  1698 1699 1700 1701 1702 1706 
1708 1709 1710 1711 1712 1713 1714 1715 1716 1717  1718 1719 1720 1724 1742 1743 1746 
1747 1748 1762 1772 1775 1776 1779 1802 1816  1824 1825 1842 1850 1853 1861 1867  1869 
1871 1876  1898 1899 1902 
 
ve volebním okrsku č. 5  je volební místnost  Základní škola Masarykova, Petřvald pro voliče 
bydlící v domech s těmito čísly popisnými 
25   27   42   49   50   52   55   60   62   73   77   78 79   88   93  104  152  153 155 164 174  176  
191  192  203  207  213  214  216  225  227  229  239  247  250  252  260  267 268  271  273  
282  283  284  290  306  319  335  351  367  368  371  376  395  396  397 399  408  440  442  
445  451  461  463  464  465  466  468  469  470  471  472  473  478 482  483  485  489  490  
508  529  561  569  572  583  584  586  591  592  596  597  612  613  614  615  616  617  618  
619  620  621  635  639  642  652  657  661  664  679  680  682  683  684  685  686  687  688  
691  693  699  700  704  706  709  719  728  734  736 737  738  747  758  760  761  762  763  
782  783  785  788  789  798  799  800  801  803 804  805  806  807  809  810  811  817  818  
823  825  826  831  832  833  834  836  844 853  854  856  862  864  876  890  891  895  896  
903  920  939  942  953  954  955  961 976  999 1019 1036 1040 1045 1061 1062 1065 1066  
1069 1070 1082 1087 1088 1089 1093 1097 1098 1109 1110 1116 1117 1121 1122 1124 1125 
1126 1127 1128 1129 1130 1131 1132 1133 1134 1135 1136 1137 1138 1139 1140 1141 1142 
1143 1144 1145 1245 1251 1252 1253 1254 1255 1260 1301 1303 1304 1305 1306 1307 1308 
1309 1365 1375 1378 1393 1394 1468 1470 1474 1476 1480 1483 1486 1489 1491 1492 1501 
1583 1591 1594 1595 1597 1598 1603 1636 1657 1658 1659 1669 1670 1752 1757 1765 1774 
1780 1781 1806 1807 1823 1828 1830 1832 1838  18411847 1854 1856 1864 1865 1866 1873 
1874 1875 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1888 1889 1890 1891 1893 1894 1895 1896  
1900 1901 1904 
 
ve volebním okrsku č. 6  je volební místnost Dům s pečovatelskou službou, Ráčkova  1735, 
Petřvald pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
1   64   65  96  97   98   99  102  105  107  108  112  113 115  117  118  120  121  122  123  124  
126  131  133  134  135  137  139  141  148  149  166  169  187  189  190  201  202 209  210  
215  220  221  223  254  255  263  265  287  288  289  291  314  316  325  327 328  329  330  
332  337  353  354  355  364  366  373  374  398  402  404  405  406  412 413  418  423  424  
433  436  446  462  484  506  514  528  548  549  551  552  560  564 566 568  573   575  576  
577  578  579  588  595  603  604  605  606  607  608  627  628 629  630  631  632  633  634  
641  643  649  653  654  655  665  667  668  669  670  671  672  673  674  675  676  678  694  
696  698  701  712  713  714  720  721  722  739  740 742  746  748  750  755  757  759  780  
793  794  796  797  824  828  830  835  842  843 848  849  850  851  852  855  857  872  873  
874  875  889  900  901  908  911  912  926 932  933  937  947  950 962  971  977  983  984  985  
986  987  988  989  990 1002 1004 1008 1009 1014 1015 1016 1030 1031 1032 1033 1034 1038 
1042 1046 1047 1053 1060 1063 1064 1077 1084 1085 1090 1248 1256 1262 1344 1346 1374 
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1376 1377 1385 1386 1475 1478 1479 1488 1493 1495 1500 1502 1503 1643 1651 1653 1705 
1725 1729 1734 1735 1737 1751 1755 1756 1761 1778 1800 1803 1814 1815 1821 1829 1834 
1837 1839 1840 1848 1851 1855 1860 1863 1868 1870 
 
 3.  Voliči   bude   umožněno   hlasování   poté,   kdy   prokáže   svou   totožnost a   státní    
občanství   České   republiky   (platným   občanským   průkazem, cestovním,   diplomatickým   
nebo    služebním   pasem   České   republiky, cestovním    průkazem   České    republiky),   nebo    
totožnost   a   státní    občanství    jiného    členského    státu    Evropské    unie    a    zápis   v     
evidenci   obyvatel. 
 4.   Každému    voliči    budou    dodány    3     dny    přede    dnem    voleb    do Evropského    
parlamentu    hlasovací    lístky.    Ve    dnech    voleb   do     Evropského   parlamentu   volič   
může    obdržet   hlasovací   lístky   i   ve     volební   místnosti. 
 5.   Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové 
volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku  a důstojného průběhu hlasování jsou závazné 
pro všechny přítomné. 
 
 V Petřvaldě  dne  29. 4. 2009               Ing. Václav Holeček, v.r.  

                                            starosta  města 
 

 
VAROVÁNÍ 
Chtěli bychom touto cestou opětovně informovat a varovat před stále se vyskytujícími  případy 
různých forem podvodných jednání. Žádáme občany města, aby ve vlastním zájmu dodržovali 
níže uvedené zásady opatrnosti: 
Nepouštějte do svých obydlí cizí osoby, které se k vám snaží dostat pod různými záminkami 
(odečty plynoměrů, elektroměrů, vodoměrů, popřípadě zařizovacích předmětů, radiátorů či 
regulačních ventilů apod.) a které následně požadují různé finanční vyrovnání za výše uvedené 
formy služeb. Pracovníci zmíněných organizací se ve většině případů ohlašují předem. Při 
jednání s nimi požadujte předložení zmocnění  ke konkrétní činnosti a průkaz totožnosti. 
Dále vám mohou být nabízeny různé formy služeb (proměřování pozemků, obydlí, různé 
výkopové práce apod.) a to za úhradu i bezplatně a pod hlavičkou různých  firem. Mnozí se pak 
zaštiťují, že svoji činnost provádějí se souhlasem městského úřadu či na jeho pokyn. Pokud vám 
bude toto někdo tvrdit, tak ještě před tím, než osoby vpustíte na svůj pozemek nebo do svého 
obydlí, ověřte si informace na městském úřadě.  
Velké množství podvodných jednání je konáno ze strany tzv. podomních obchodníků, 
nabízejících různé produkty. Ti působí minimálně ve dvou nebo ve skupinkách, kdy před domem 
bývá zaparkováno vozidlo, od něhož se řidič nevzdaluje nebo v něm  zůstává sedět . Některá  
z osob pak předvádí produkt a další se pod různými záminkami  pohybují bez dozoru po bytě či 
domě a zcizují různé věci, především pak finanční hotovost. 
Při každé návštěvě cizí osoby, které vás navštíví pod výše uvedenými nebo jinými záminkami, si 
vše důkladně ověřte buď na příslušných organizacích, městském úřadě nebo informujte Policii 
České republiky.           
M. Šopová, odbor výstavby a ŽP          
  
 
POZVÁNÍ 
Zastupitelé za KSČM spolu se ZO KSČM v Petřvaldě Vás zvou na Slavnostní položení květin     
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k pomníku rudoarmějců v Petřvaldě u příležitosti 64. výročí osvobození Petřvaldu a ukončení II. 
světové války. Slavnostní položení květin bude spojeno s oslavou 1. máje a uskuteční se v pátek 
1. května v 11.00  hod. Slavnostní projev přednese poslankyně P ČR PaedDr. Milada Halíková. 
Srdečně zveme všechny spoluobčany. 
 
 
RENOVACE TECHNIKY -  REÁLNÝ POSTUP VP ŘED 
Přes zimu, kdy nebyla soutěžní sezona, se naše mužstvo dobrovolných hasičů Petřvald pustilo do 
spousty renovací. Výjezdová jednotka si sama zrekonstruovala závěsné zařízení pro své 
výjezdové věci. Každý je má na svém místě v pořádku a jsou připraveny k rychlému výjezdu. 
Této činnosti se účastnil celý sbor. 
Dalším důležitým úkolem, který jsme si předsevzali, byla oprava PMS 12 (přenosná motorová 
stříkačka). Oprava úspěšně proběhla hlavně díky členu Aleši Vicherkovi, který věnoval skoro 
všechen svůj volný čas pro její opravu. Za jeho pilnou práci mu ze srdce děkujeme. 
Členové se rozhodli zřídit webové stránky, které můžete navštívit. Adresa je www.sdh-
petrvald.unas.cz    Na stránkách objevíte zajímavosti ze sboru a další důležité informace. Za 
jejich zhotovení a aktualizaci děkujeme členu Vratislavu Mrukwiovi.  
Výjezdová jednotka se již podílela na hašení tří požárů. Jednou se výjezd konal v Karviné a další 
dva na území Petřvaldu. Muži se aktivně podíleli na uhašení všech požárů za pomoci jednotek ze 
sousedních měst. 
V březnu se vydali velitelé a strojníci na školení do Jánských Koupelí, kde zdokonalovali své 
dovednosti a znalosti. 
Dne 21. 3. 2009 jsme se účastnili přátelské soutěže v Rychvaldě. Na soutěži jsme konečně 
pořádně mohli vyzkoušet PMS 12. Soutěž byla na alternativním základě a všichni jsme si mohli 
vyzkoušet své fyzické a taktické dovednosti. V soutěži se naše smíšené družstvo umístilo na  4. 
místě, což nás velmi potěšilo. Doufáme, že začátek sezony jsme zvládli úspěšně a nadále se 
budeme zdokonalovat a dosahovat na vítězství.  
Tímto článkem bychom chtěli poděkovat členům za pilnou práci a především městu Petřvald za 
ochotu  při shánění náhradních dílů a splnění našich dalších představ.  
K. Kaňoková, člen SDH 
 
 

 
35. ročník turistického pochodu  Fučíkovská třicítka 
Vážení přátele, 
touto cestou bych Vás chtěl seznámit velice krátce s historií tohoto turistického      pochodu. 
V roce 1974 se parta nadšenců pro turistiku při ZV ROH Dolu Julius Fučík v Petřvaldě  rozhodla 
po zkušenostech organizovat jednodenní zájezdy do hor a blízkého okolí k vytvoření tradičního 
pochodu v okolí blízkém všem zaměstnancům zmíněného dolu a jejich závodů, kde také byli lidé 
zapálení pro turistiku. Zvoleno bylo město Havířov, konkrétně sportovní areál Stružník. Odsud 
vycházely turistické trasy 10, 20 a 30 km do okolí Těrlické přehrady až k Českému Těšínu a zpět 
lesoparkem v Havířově na Stružník. Doba plynula a v roce 1998, kdy byla ukončena těžba na 
Dole Julius Fučík, stáli turisté před rozhodnutím co dál ? Tradice již byla vybudována, zájem 
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stále vysoký, a tak se v roce 1999 38 věrných turistů  rozhodlo založit vlastní klub . Vzniká Klub 
českých turistů Ferda Mravenec Orlová s trochou recese v názvu, ale s nesmírnou touhou konat 
nadále turistické pochody, udržovat výbornou partu a to nejdůležitější - zachovat tradici.. Jak je 
zřejmé z nadpisu tohoto článku, jistě se nám to podařilo.                                                                                 
Letos budeme dne 23. května 2008  pořádat 35. ročník se startem od 7.00 do 
9.30 v Sokolovně v Petřvaldě.                                                 
Jsou pro Vás připraveny turistické trasy 8 km vhodné pro děti a mládež, pak dva okruhy 12 km 
s možností zvolit si okruh směrem na Radvanice nebo na Orlovou, no a náročné turisty čeká 27 
km. Všechny trasy však mají jedno společné - jsou situovány kolem bývalých závodů Dolu Julius 
Fučík. U těchto závodů budou kontroly procházejících turistů, turisté zde obdrží razítko o 
průchodu kontrolou, také se dozví podrobnosti o konkrétním závodě. 
Po dokončení trasy v areálu Sokolovny Vám bude vydán pamětní list a Almanach k 35. výročí 
konání turistického pochodu Fučíkovská 30. 
Zveme všechny zájemce turistiky na sobotu 23. 5. 2009 do Sokolovny v Petřvaldě 
K. Budin, předseda organizačního výboru. 
 
 
PLÁN PŘEDNÁŠEK Klubu p řátel hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald pro 
rok 2009 
14. 5. 2009 – Neštěstí na Nové jámě, Prof. Ing. Jindřich Bilan, CSc. 
11. 6. 2009 – Příprava a dobývání ohradníku na Dole Ludvík, Ing. Pavel Křístek 
10. 9. 2009 – Den horníků (HEPO) 
8. 10. 2009 – Vodní jámy v OKD, Ing. Petr Jelínek, Ph.D. 
12. 11. 2009 – Veselé i vážně o hornictví II. , Ing. Petr Schreiber, CSc.  
3. 12. 2009 – Hodnotící schůze 
 
 
HODNOCENÍ Klubu p řátel hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald za 1. čtvrtletí 
2009 
Pro práci pobočky v roce 2009 byl jako vždy sestaven plán, který obsahuje základní rámec 
činností v daném časovém období. Zahrnuje osm přednášek vztahujících se k poznání či 
propagaci hornické profese a také profesí souvisejících a navazujících. V měsíci záři již počtvrté 
uspořádáme setkání u příležitosti Dne horníků a v prosinci hodnotící schůzi pobočky. Toto samo 
o sobě nevyčerpává náplň našich schůzek. Informovanost o aktivitách ostatních poboček, 
mateřské organizace klubu, kontakty na ostatní občanská sdružení v rámci snahy o spolupráci 
s nimi, informace o naší činnosti formou zpráv v tisku či informační skříňkou pro širší veřejnost, 
v neposlední řadě kontakty s vedením města, různá dílčí organizační vylepšení, komunikace se 
členy pobočky, samostatná iniciativa členů v publikační a jiné činnosti, to vše naplňuje literu 
Stanov KPHMO. 
Na svoji práci v uplynulém čtvrtletí můžeme pohlédnout bez uzardění. Všechny cíle vytyčené 
v našem programu jsme naplnili, zorganizovali jsme úspěšnou akci fárání na Vodních jámách 
Jeremenko a Žofie (Fučík 5), podílíme se na vytváření kroniky klubu, po delším čase se naše řady 
rozrostly o sice pouhého jednoho člena, ovšem s nadějí na jeho aktivní přístup. Neuspěli jsme 
naopak v jednání s místními organizacemi důchodců, když jsme přes původně avizovaný zájem 
narazili na nulovou vstřícnost. Tento dílčí nezdar nemůže poškodit naše úsilí a náš hlavní cíl, 
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snahu o propagaci hornictví, jeho tradic a udržení povědomí o jeho důležitosti v minulosti, 
současnosti či budoucnosti. 
S. Žák 
 
 
KOUTEK V ČELAŘŮ 
Z historie včelařství v Petřvaldě 4 
V roce 1957 byl ustanoven  pro  ČSR „Ústřední svaz včelařů“ s členěním na krajské pobočky, 
okresní důvěrníky a základní organizace ČSV (Československý svaz včelařů). Nové stanovy a 
jednatelský řád upravovaly práva a povinnosti jednotlivých subjektů. 
Ustavující členské schůze 6. srpna 1957 se zúčastnilo 24 členů ze 34 organizovaných, kteří 
vlastnili 149 včelstev. Nově zvolený výbor měl 11 členů. Předsedou byl zvolen přítel  Josef 
Václavek, místopředsedou př. Gabriel Vilgocký, jednatelem př. František Kania a pokladníkem 
př. Milan Kula – strojník těžního stroje. Revizorem byl zvolen př. Oldřich Kokošinský, který je 
ve svých 88 letech stále aktivním včelařem. 
Nový výbor a ředitelství obecné školy na Pustkách bylo u zrodu žákovského včelařského spolku. 
Vedení kroužku se dobrovolně ujal včelař př. František Zahálka. Výbor pilně pracoval na poli 
propagace včelařství a včelích produktů. Organizovaní včelaři odváděli členský příspěvek 4 Kčs 
ústřednímu výboru a 1,50 Kčs pro ZO.  Dle rozhodnutí členské schůze byla předsedovi a 
jednateli vyplacena odměna ve výši 100 a  200 Kčs ročně. Výbor řešil problematiku onemocnění 
včel „roztočikovou“ nákazou, použití „dynacidu“ pro postřik rozkvetlé řepky a také zvyšování 
počtu včelstev. Pro zachování ZO byl stanoven limit minimálně 40 včelstev.  
V roce 1957 bylo velmi teplé a suché počasí. Dle záznamů na úlové váze trvala snůška 
z rozkvetlých stromů jen 3 dny, z akátů asi 10 dnů a z lípy dokonce jen 1 den. Dodávková 
smlouva s jednotou Lidové spotřební družstvo (LSD) znělo na 40 dkg medu od jednoho včelstva. 
Med byl zajištěn od př. Engliše  z Mokrých Lazců u Opavy.  V ZO bylo 43 včelařů se 180 
včelstvy. Včelařilo se v převážné míře v Budečácích zadem přístupných. 20 úlů bylo zadem a 
vrchem přístupných.  Zájmový včelařský kroužek měl 15 žáků. V ZO a včelařském kroužku se 
aktivně angažoval pan učitel př. Jiří Kania. 
V roce 1959 se zvýšily oddavky medu  na 1,7 kg ze včelstva což při slabých snůškách bylo nad 
síly některých včelařů.  Včelaři měli nárok na 7 kg cukru zlevněného o 1,8 Kčs z původní ceny 
6,50 Kčs. Cukr se kupoval na přídělové lístky. Pro nové včelaře byla kvóta snížena o 5%, což 
byla situace zvlášť obtížná. Přesto včelařů a včelstev přibývalo a v roce 1960 již bylo v Petřvaldě 
54 organizovaných včelařů a 219 včelstev. Nepříznivé počasí, onemocnění včelstev nosematózou 
a další vlivy způsobily odchod  7 včelařů z organizace  a pokles stavu včelstev na 182. Střídavě 
nízké výnosy medu zaviněné nepřízní počasí mohly ovlivnit i jiné okolnosti o kterých se kronika 
nezmiňuje. Nejsou rovněž žádné reference o rojivosti včelstev, kromě popsání situace 
s vyrojením školního včelstva. Vliv mohlo mít i nedostatečné zakrmení včelstev a tím výchova 
slabých včelstev pro zazimování. Fotogalerii včelařů doplňujeme o další organizátory z historie  
padesátých a šedesátých let včelařství v Petřvaldě.  (pokračování) 
O. Pencek 
FOTO (e-mail) 
Omluva! Omlouvám se pozorné čtenářce PN za chyby v textu o historii petřvaldského včelařství, 
kterých jsem se dopustil. Fotograf pan Preč se jmenoval Gustav a jeho ateliér byl v samostatné 
vilce v těsném sousedství u domu č.p. 1 na Hedvice.   
O. Pencek 
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Nepořádek na únikových cestách může mít tragické následky 
Při požárech v bytových domech může být během chvilky ohroženo velké množství lidí. Nikdo 
z nás si však neuvědomuje, co všechno může způsobit takový dětský kočárek nebo pohovka 
umístěná na chodbách a schodištích bytových domů.  
Jedním ze základních požadavků v bytových domech je vytvoření podmínek zajišťujících 
bezpečnou evakuaci osob z hořícího objektu. K tomuto účelu jsou navrhovány únikové cesty. 
Úniková cesta je definována jako „komunikace, která umožňuje bezpečnou evakuaci osob ze 
stavby nebo její části ohrožené požárem na volné prostranství, popřípadě přístup požárních 
jednotek“. Při navrhování únikových cest se však nepočítá s tím, že by na chodbách a schodištích 
byl skladován nějaký materiál. Přesto se často v těchto prostorách setkáváme např. se skříněmi, 
lavicemi, dětskými kočárky nebo různými krabicemi naplněnými propagačními letáky. To vše  
únikové cesty nejen zužuje, ale rovněž v případě požáru zvyšuje riziko jeho rychlého šíření. 
Únikové cesty se potom rychleji zaplňují zplodinami hoření, což ztěžuje jak evakuaci osob, tak 
samotný zásah hasičů. 
Například v roce 2008 v okrese Karviná bylo zaznamenáno 70 požárů v bytových domech se 
škodou na majetku 14 mil. Kč. Jeden takový případ za všechny. V Českém Těšíně v minulém 
roce vznikl požár v bytovém domě přímo na únikové cestě. Díky nedbalosti zde začal hořet 
uskladněný nábytek. Celý dům byl během chvilky silně zakouřen, hasiči museli zasahovat 
v dýchacích přístrojích. Evakuace osob i samotný zásah byl velmi obtížný také díky tomu, že na 
únikové cestě se nacházely různé předměty, které ji zužovaly. Při požáru došlo ke zranění šesti 
nájemníků bytového domu, kteří se nadýchali zplodin hoření. Škoda na majetku byla odhadnuta 
na 200 000 Kč.  
Je důležité si uvědomit, že únikové cesty neslouží jako skladiště, ale mají zajistit bezpečnou 
evakuaci osob ohrožených požárem a rychlé a účinné záchranné práce zasahujících jednotek 
požární ochrany. A je pozdě se po vzniklém neštěstí ptát, zda bylo vše v pořádku, zda se něčemu 
nedalo předejít. 
odbor prevence HZS MSK – ÚO Karviná 

 

 
ZÁKLADNÍ PRAVIDLA PRO CHOV PS Ů A KOČEK 
Zima skončila, slunce začalo ohřívat zemi, dny se prodlužují. S vyššími teplotami přicházejí však 
do našeho okolí nezvaní hosté,  paraziti. Nejvíce je pocítí  domácí zvířata, která občas trpí 
přítomností malých  krvežíznivých blech a po krátké  procházce na louce i klíšťat. Pohled na kůži 
domácího miláčka plnou  přisátých parazitů rozhodně není příjemný, nehledě na to, že klíště 
může skončit na koberci. Zvíře zase trpí svěděním a postižené místo si často rozškrábe, což je 
nebezpečné, neboť si tím může způsobit infekci, zánět kůže nebo jiná hnisavá kožní onemocnění. 
Existuje však mnoho způsobů, jak tomu předejít. Na trhu jsou k dostání přípravky, které nám 
pomohou vypořádat se s těmito příživníky. K dostání jsou  obojky proti blechám a klíšťatům, 
působící až sedm měsíců, nebo spreje, jimiž zvíře rovnoměrně postříkáme. Nejjednodušší 
ochranou proti parazitům jsou ampule s olejem, který se  kápne na kůži. 
Zvíře bychom však měli chránit i před jiným nebezpečím. K základní prevenci patří  očkování. 
Nejdůležitější je očkování proti  vzteklině, které je  povinné ze zákona a jehož případné 
opomenutí citelně pocítí zejména Vaše peněženka. Existují ale i další nebezpečné nemoci, proti 
kterým můžeme své zvířecí miláčky chránit právě očkováním. Při péči o domácí zvířata musíme 
také myslet na to, aby netrpěla přítomností takzvaných „červů“. Tento problém se týká i 
narozených mláďat, která se mohou nakazit už od matky. Je proto velmi důležité odčervovat 
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mláďata brzy,  navíc i několikrát. To platí i pro dospělá zvířata  o to víc, pokud jsou  doma děti. 
Každý rodič asi ví, že děti jsou schopné osahat a ochutnat téměř vše, takže chráníte i sami sebe. 
V tomto případě se doporučuje pravidelné odčervování.  
Dodržováním těchto základních pravidel zajistíte spokojenější život svému psovi či kočce a 
následně i sobě. Je vždy lepší problémům předcházet, než je následně léčit. 
MVDr. H. Krkošková 
 
 

Had z Vicherkova kříže – výtvarná akce žáků 6. ročníku 
K vytváření sněhových soch na louce před Střediskem kulturních služeb v Petřvaldě inspiroval 
žáky 6. ročníku místní příběh, který se údajně odehrál v polovině 19. století. 
Podle Petřvaldské kroniky, kterou napsal pan Jindřich Karkoška, žil tehdy fojt, jménem Ondřej 
Vicherek, který měl čtyřletého syna Gabriela. Ten každého dne v poledne chodíval jíst z misky 
naplněné jídlem za stodolu, pod starou dutou jabloň. Z počátku si toho rodiče nevšímali, ale 
později byl jeho otec zvědavý, proč obědvá zrovna tam. Jednoho dne se za ním nepozorovaně 
vypravil. Jeho chlapec seděl pod jabloní a ze skuliny pod ní vylézal ohromný had, který s ním 
začal jíst z misky. Když oba dojedli, odebral se had znovu do skuliny pod jabloň. Otec se vyděsil, 
chlapci však nic neřekl. Druhý den ho však opět tajně sledoval, a když had z pod jabloně vylezl, 
zamířil na něj pušku a zastřelil ho. Had svému zranění podlehl. 
Chlapci však bylo hada tak líto, že přestal jíst a usedavě se rozplakal. Pak přišel domů, ulehl na 
postel a třetího dne zemřel. Proto prý dal otec na kříž zobrazit hada s jabloňovou větvičkou a 
jablkem.  
Žáci měli za úkol pod vedením učitele Mgr. Iva Karáska vytvořit ze sněhu ve skupinkách 
obrovského hada. Tím se seznámili nejen s místní pověstí, ale i s typem uměleckého díla, 
kterému se říká land-art. Umělecká díla tohoto typu jsou charakteristická tím, že vznikají 
v přírodě, jsou často vytvářena z přírodního materiálu a po skončení práce v přírodě zůstávají. 
Tento druh umění se rozvíjel nejvíce v šedesátých letech 20. století a někteří umělci se jím 
zabývají dodnes.   
 
 
Akce žáků na I.  stupni základní školy 
Matematická soutěž Klokan 
Tato matematická soutěž je mezinárodní a je určena širokému okruhu zájemců od 2. ročníku ZŠ 
až po studenty středních škol. Není jen pro nadané žáky. Hlavním jejím úkolem je zvýšení zájmu 
o matematiku, snaha ukázat, že matematika není nezáživný vyučovací předmět.  
Soutěžily i petřvaldské děti. A tady jsou jména těch nejúspěšnějších na I. stupni. 
 Matematická soutěž „Cvrček“ - pro žáky druhých a třetích tříd. 
1. místo Dalibor Káňa            II.B     60 bodů (z 60 možných) 
2. místo Michal Kotas            II.B     56 bodů 
3. místo Veronika Vajsová    III.A    50 bodů 
              Michal Franek          III.A    50 bodů 
              Marek Pěgřím          III.B    50 bodů 
              Vlastimil Chmúra    III.C    50 bodů   
Matematická soutěž „Klokánek“ - pro žáky čtvrtých a pátých tříd 
1. místo Alexandr Beneš        V.B   106 bodů (ze 120 možných) 
2. místo Martin Várady          V.C     95 bodů 
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3. místo Josef Koľvek           IV.B     92 bodů 
 
 
SPORTOVNÍ AKCE 
Žáci prvního stupně základní školy se 12. března zúčastnili tradiční soutěže ve šplhu „Veverka“, 
která se konala na ZŠ Ke Studánce v Orlové.  
Samotnému městskému kolu předcházelo kolo školní, z kterého byli vybráni vždy dva nejlepší 
zástupci za každý ročník . Celkem tedy postoupilo 10 žáků. V soutěži byly naše „petřvaldské 
veverky“ úspěšné a přivezly si diplomy.  
1. místo Svatava Salamonová    I.A 
2. místo Jiří Šelong  I.A a Vladislav Vajdo  III.C 
3. místo Kamila Heczková  III.C a Veronika Motúzová V.A 
Chlapci čtvrtých a pátých tříd si ještě zasoutěžili na ZŠ v Rychvaldě  v sálové kopané a smíšená 
družstva ve vybíjené Preventan Cup na ZŠ K.Dvořáčka v Orlové.  
 
 
NÁVŠTĚVA MUZEA 
Všechny občany města bychom chtěli pozvat na výstavu Muzea Těšínska v Petřvaldě, která má 
název Skrytá příroda v hornické krajině . S žáky 2. –5. tříd jsme těsně před Velikonocemi 
navštívili Technické muzeum v Petřvaldě, kde si pro nás zdejší pracovnice připravily k nově 
otevřené výstavě vědomostní přírodovědnou soutěž.. Žáci byli rozděleni na dvě skupiny. 
V prvním patře probíhala soutěž, v přízemí ti mladší vyráběli z papíru, špejlí a vlny ovečky, starší 
zdobili vajíčka netradičními metodami – vlnou a papírovými barevnými kolečky. Do školy se 
všichni pyšně vraceli se samostatně zhotovenými výrobky.  
Mgr. V. Plachá, Mgr. J.  Kollegová, Mgr. L. Szendreyová, Mgr. M. Římánková 
 
 
HODNĚ ŠTĚSTÍ A ZDRAVÍ JUBILANT ŮM 
Obřadní síň Městského úřadu v Petřvaldě patří již tradičně jednou za čtvrt roku našim jubilantům, 
kteří jsou pozváni Sborem pro občanské záležitosti, aby oslavili své krásné jubileum.  Letošním 
prvním setkáním byla  sobota 21.března 2009. Jubilanty i s jejich rodinnými   příslušníky   
přivítali  v   obřadní   síni  starosta   města    Ing. Václav  Holeček   a Mgr. Šárka Němcová, 
členka zastupitelstva města. O dobrou náladu se postarali varhanice Mgr. Regina Bednaříková, 
houslista pan Zdeněk Smolka, zpěvačka slečna Eva Villámová a  přednášející slečna Petra 
Hrušovská. Svými krátkými vstupy zpestřili slavnostní řeč pana starosty.  Zlatým hřebem 
sobotního odpoledne bylo vystoupení žáků Základní    školy  a    Základní  umělecké   školy   
Školní  v   Petřvaldě.  Paní   učitelky Blanka Ryšánková a Šárka Podobová připravily pro naše 
jubilanty nádhernou ukázku dovedností našich nejmladších občanů. Závěrečnou tečkou tohoto 
setkání byla gratulace oslavencům k jejich vzácnému jubileu a předání drobných dárků a květin.  
Doufáme, že se všichni návštěvníci obřadní síně po celou dobu dobře bavili, protože pro členy 
Sboru pro občanské záležitosti je úsměv na tvářích jubilantů tou nejhezčí odměnou.  
Ještě jednou jim všem přejeme   do dalších let  mnoho štěstí,  zdraví a životního elánu. 
Své jubileum oslavili: 
Aleška Vaňková 85 let 
Jaroslav Václavek 80 let 
Veronika Štefanatná 80 let 
Vlasta Placová   85 let 
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Vanda Volná  80 let 
Jan Žáček  85 let  
I. Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald 
 
 
ZLATÁ SVATBA 
Pro manžele Danuši a Libora Chrobokovy byla sobota dne 28. 3. 2009 významným dnem v jejich 
společném životě. Slavili zlatou svatbu. Na den přesně před padesáti lety spojili své dosud 
individuální životní chodníčky v jedinou společnou manželskou cestu a po ní stále  kráčejí 
v radostech i starostech. Jubilejní svatbu přišli oslavit do slavnostní obřadní síně v Petřvaldě 
v doprovodu svých nejbližších, a tak jsme mohli také i my spolu s nimi prožívat dojetí, radost a 
sváteční pocit v souvislosti s tímto jejich výročím. 
Není náhoda, že jubileum, které oslavili, je označováno jako zlatá svatba. Zlato je drahý a 
ušlechtilý kov. Nechť čas, který pozlatil jejich manželství, plyne stejně šťastně i nadále. A my 
jim k tomu přejeme do dalších společných let mnoho zdraví, radosti a lásky. 
I.Tomková, matrikářka MěÚ Petřvald. 

 
 
TJ PETŘVALD – HEPO 
Muži  
14. 2. – 3. kolo zimního turnaje v Albrechticích 
TJ Petřvald – ČSAD Havířiv  0:4  (0:2) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, M. Benda, Weiss – Král, Šilhánek, Bernatík, Kocian – 
Chromik, T. Budina 
21. 2. – 4. kolo zimního turnaje v Albrechticích 
TJ Petřvald – Věřňovice  3:3  (2:0) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, Cudrák, I. Goldbricht, Jaglař – Král (36.´Nalevajka), T. Volný, R. 
Budina, Bernatík (60.´Šilhánek) – Chromik, Kocian (36.´Podhorní) 
Branky: I. Goldbricht, Chromik, T. Volný 
28. 2. – 5. kolo zimního turnaje v Albrechticích 
TJ Petřvald – Těrlicko  2:1  (0:1) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, I. Goldbricht, Jaglař – Bernatík, Cudrák, T. Volný, 
Kostka – Chromik, J. Goldbricht 
Branky: I. Goldbricht, T. Volný 
8. 3. – 6. kolo zimního turnaje v Albrechticích 
TJ Petřvald – Sedliště  0:0 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, I. Goldbricht, Jaglař (36.´Weiss) - Král (36.´Kocian), 
Cudrák (55.´Šilhánek), Kostka, Bernatík – J. Goldbricht, T. Budina 
14. 3. – 7. kolo zimního turnaje v Albrechticích 
TJ Petřvald – Sokol Dobrá  1:1  (0:0) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Cudrák (60.´Šilhánek), Jaglař – Král (45.´T. Budina), 
Kostka, Bernatík, Kocian – Chromik, J. Goldbricht 
28. 3. – mistrovské utkání (19. kolo) 
TJ Petřvald – D. Domaslovice  3:0  (1:0) 
Úvod utkání patřil hostům, kteří se ve 2. a 4. min. dostali do vyložených šancí, ale brankář P. 
Jonšta tým zázračnými zákroky podržel. Od 10. min. začali mít převahu Hepáci, stupňovali tlak 
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na soupeřovu branku a nutili brankáře k chybám. Do poločasu dali 1 gól a po změně stran už 
jasně dominovali a přidali další 2 góly. 
Branky: 43.´M. Bernatík, 53.´I. Goldbricht, 63.´J. Goldbricht (78.´T. Budina), Jaglař – Kostka, T. 
Volný, Cudrák, Bernatík – Chromik, J. Goldbricht (72.´Král) 
4. 4. – mistrovské utkání (20. kolo) 
B. Rychvald – TJ Petřvald  0:2  (0:0) 
O výsledku jsme mohli rozhodnout už v 1. poločase, kdy jsme zahodili čtyři šance. Ve 2. 
poločase jsme se střelecky prosadili až ke konci utkání a odvezli si zaslouženě 3 body. 
Branky: 86.´S. Kostka, 90.´S. Kostka (penalta) 
Sestava: P. Jonšta – J. Lazišťan, M. Budina, M. Benda, J. Jaglař – R. Král (65.´D. Kocian), S. 
Kostka, R. Budina, M. Bernatík (46.´T. Budina) – L. Chromik, J. Goldbricht (75.´A. Weiss) 
M. Budina, O. Cudrák 
 
Dorost 
14. kolo TJ Petřvald – Hnojník   4:0  (2:0) 
Vynikající vstup do jarní sezony, na velmi těžkém terénu se hrál kvalitní fotbal. V 25. minutě 
jsme se ujali vedení krásnou střelou z 18 metrů, branku dal Ševčík. Minutu nato skoro ze stejného 
místa přidal druhý gól T. Budina. Třetí branku dal Gasta a v závěru na konečných 4:0 vstřelil gól 
Ligocki. 
15. kolo  TJ Petřvald – L. Petrovice  2:3  (1:2) 
Druhé utkání jsme opět hráli doma, ale nenavázali jsme na úspěšný minulý víkend. V 26. minutě 
jsme se ujali vedení. Branku vstřelil Frosztega, nezvládli jsme závěr poločasu a po chybách 
obrany a brankáře jsme dostali dvě branky. Hosté v 67. minutě už vedli 3:1. Nám se jen podařilo 
snížit na konečných 2:3 (gól dal Ligocki). Závěrečný tlak na vyrovnání již nestačil. 
Weiss, Sobek, trenéři 
Jaglař, vedoucí mužstva  
 
Rozpis mistrovských utkání krajské soutěže – dorost 
2. 5. 14.15 TJ Petřvald – Kateřinice 
9. 5. 14.15 Staříč – TJ Petřvald 
16. 5. 14.15 TJ Petřvald – FK Bohumín 
24. 5. 10.00 Sl. Orlová – TJ Petřvald 
30. 5. 14.15 TJ Petřvald – Jablunkov 
7. 6. 14.15 Albrechtice – TJ Petřvald 
13. 6. 14.15 TJ Petřvald – Frenštát p.R. 
20. 6. 12.30 Č. Těšín – TJ Petřvald 
 
Starší žáci 
16. 3. – přípravné utkání 
FC Vítkovice (r. 1996) – TJ Petřvald  1:1  (0:1) 
Branka: M. Procházka 
Sestava: P. Toroň (43.´M. Slíva) – L. Pavlas, J. Cífka, A. Maňák, L. Doležel – J. Ptošek, J. 
Lukša, L. Vacek, M. Sekera (40.´D. Müller) – M. Procházka, D. Kašniar (40.´J. Kantor) 
25. 3. – přípravný dvojzápas na umělé trávě při umělém osvětlení 
FC Vítkovice (r. 1995 – 1. liga) – TJ Petřvald  6:0 
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Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, J. Cífka, D. Kašniar, L. Doležal, M. Sekera, J. Lukša, A. Maňák, J. 
Kantor, M. Procházka, L. Vacek a T. Matušík (střídání hokej. způsobem) 
FC Vítkovice (r. 1995 – 1. liga) – TJ Petřvald  3:0 
4. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže 
TJ Petřvald – MFK Karviná „C“  2:4  (1:1) 
Domácí tým se snažil hrát útočný fotbal, vytvořil si spoustu gólových příležitostí, ale v zakončení 
byl efektivnější soupeř, který vsítil všechny góly střelami ze střední vzdálenosti... 
Branky a asistence: 10.´D. Kašniar (M. Procházka, J. Ptošek) – 1:0, 53.´L. Vacek (J. Cífka) – 2:3 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, J. Cífka, A. Maňák, L. Vacek – J. Ptošek, J. Lukša, M. Sekera 
(63.´J. Kantor) – M. Procházka (69.´D. Müller), D. Kašniar (30.´T. Matušík), J. Křibík 
P. Sekera, P. Bitala, Ing. J. Lukša 
 
Mladší žáci 
4. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (12. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Karviná „C“  1:5  (1:4) 
Naši mladí fotbalisté měli výborný nástup. Už v 5. min. využili příležitost a ujali se vedení 1:0 
gólem O. Pytlíka. Jenže vedoucí branka jakoby je ukolébala, soupeř získával převahu a začal 
dávat góly. Ve 2. půli se naše hra zlepšila. Vysoká porážka 1:5 byla zbytečná! 
Sestava: Marek, Lipka, F. Marek, Sztymon, Slíva, Matějek, Budina, Čevela, Kereškeni, Strouhal, 
Pytlík, Pyszny, Zajíček, Citnar (střídání hokejovým způsobem) 
R. Gříbek, P. Gorovič, trenéři 
 
Dorost B. Ostrava (Moravskoslezská liga) 
28. 3. sehráli starší a mladší dorostenci Baníku Ostrava svá 1. mistrovská utkání moravskoslezské 
ligy na „domácí“ půdě v Petřvaldě. Pro celou jarní sezonu jsou totiž ostravští dorostenci doma 
právě na hřišti na Hepu. 
St. dorost B. Ostrava „B“ – 1. FC Slovácko „B“  0:0 
Sestava: Svatoš – Velner, Socha, Šimáček, Psík (52.´Králík) – Kosňovský, Bajger 
(70.´Leskovjan), Vaněk, Juřena (88.´Szkuta) – Repa, Stránský (46.´Varkoček) 
St. dorost B. Ostrava si i přes remízu udržel náskok v čele soutěže. 
Ml. dorost B. Ostrava „B“ – 1. FC Slovácko „B“  0:1  (0:0) 
Sestava: Leskovjan – Tobiáš, Baránek, Fehervári, Tobola – Kryštof (M. Polášek), Fryčer 
(55.´Ciecotka), Foltyn, Enenkel (60.´Skřížala) – Juranek, Staško (55.´Chromečka) 
V souboji o 2. místo v tabulce zaslouženě zvítězili hosté. 
 
 
KNIHOVNA 
KNÍŽKA MÉHO SRDCE – anketa  
1. Knížka tvého mládí 
2. Co pro tebe kniha znamená 
3. Zkoušeli jste někdy psát? 
4. Kniha tvého srdce 
 
ZEPTALY JSME SE   pí místostarostky Jarmily Skálové 
1.    Když zavzpomínám na své mládí a knihy, musím se vrátit k době, kdy jsem asi jako devítiletá ležela 
v nemocnici se zápalem plic. Tehdy mi moje maminka přinesla knihu povídek Slunečnice. Autorku jsem 
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již zapomněla, ale na tu knihu si pamatuji moc dobře. Naprosto přesně si pamatuji, že to byl ten pravý 
spouštěcí moment. A já se do knih zamilovala. 
2.       V současné době si vůbec nedokážu představit svůj život bez knihy. Kniha se mnohdy na čas stává 
přítelkyní a rádkyní. Je to nepřeberná studnice moudrosti a vede člověka k rozvoji fantazie. 
A víte, kdy si užívám knihy nejvíce? Když je venku slota a prší, sněží nebo se jen tak čerti žení… Také se 
bez knihy neobejdu, když jsem nemocná. Platí to zejména v době mé rekonvalescence. To si doslova 
knížečky užívám. 
3.       Ne, ne. Knihy jsem nikdy nepsala a ani jsem se o to nepokoušela. Asi jsem věděla, že by to 
nedopadlo dobře. Ráda jsem to přenechala těm talentovaným a odborníkům. 
4.        Zpočátku to byly dívčí zamilované románky od Stanislava Rudolfa, Valji Stýblové aj., postupem 
času a let se změnil i můj výběr knih. Ráda si přečtu knihy s historickým motivem, mám ráda romány, ale 
nepohrdnu ani detektivkou. Z českých autorů na mne zapůsobila kniha Františka Kožíka Největší z pierotů 
nebo kniha Jarmily Loukotkové Vstup do ráje zakázán. 
Ze zahraničních spisovatelů mám v oblibě např. Sandru Brownovou, ale sáhnu i po Rosamunde 
Pilcherové. 
Velkým zklamáním by u nás v rodině na Vánoce bylo, kdyby se pod stromečkem pro každého člena 
rodiny kniha neobjevila .  
Na závěr bych chtěla  popřát všem, ale zejména dětem, aby je knihy oslovily a měly je rády. Pro každého 
člověka je kniha velkým přínosem do života. 
 
…Z KLUBU MAMINEK    
Maminky jsme trochu překvapily, ale otázky  nám nakonec  zodpověděly. Některé se musely i proběhnout 
po regálech, aby si knížky svého „mládí“ trošku  připomněly. Je vidět, že neopisovaly, protože  co 
odpověď, to originál. Začaly u Sekorova Ferdy Mravence a pokračovaly  Honzíkovou cestou B. Říhy. 
Přes  Děti z Bullerbynu A. Lindgrenové a Pohádky B. Němcové  se dostaly až k Lovcům mamutů E. 
Štorcha, Robinsonovi Crusoe  D. Defoa, Petrolejovému princi K. Maye (to četly asi  ty s dobrodružnějším 
duchem) a skončily u milostných románů  St. Rudolfa Pusinky a Metráček . 
Na druhou otázku  převažovala odpověď - odpočinek, relaxace , odpoutání od reality každodenního 
života. Ani se „holkám na mateřské“ moc nedivím. Ale našly se i typy studijní, hledající v knihách 
znalosti a poučení. 
U otázky třetí se nám objevilo několik tajných literárních talentů (ale všechny psaly  zřejmě do šuplíku 
nebo pod pseudonymem) …nicméně všechny pokusy skončily v deníčcích nebo šuplíku. 
No a „Kniha srdce“ v jejich podání… mohly bychom opět procházet knihovnu a vybírat z regálů. Od 
Babičky B. Němcové až po knihy M. Viewega. 
A co vy? Jak byste zodpověděli dané otázky? 
Třeba příště zastavíme na cestě někoho z vás . 
Nebo nám napište, rádi vaše odpovědi uveřejníme. 
www.petrvald.knihovna@atlas.cz 
 
Dubnová NOC S ANDERSENEM 
Letošní  velká pohádková  rodina  čítala 836 registrovaných spacích míst. V tom byla i 3 místa ve 
Slovinsku, 47 míst v Polsku a 118 slovenských knihoven a škol. Když spočetli dětské účastníky, vyšlo 
číslo přesahující 26 500 dětí, které se přes noc kamarádily s knížkami. Program pro ně uspořádalo více než 
5 000 dospělých .  
I u nás vypomáhaly a nocovaly pomocnice. Dodatečně posíláme srdečný májový dík  Ivaně Kotrové, 
Milušce Malinové, Ivetě Litvové, Jarce Václavkové a naší „emeritní“ knihovnici Marušce Mráčkové. A 
všem maminkám za skvělé buchty a další občerstvení. 
Také městu Petřvald za dárečky pro nocující děti i účastníky večerní stezky. 
V naší knihovně  nocovalo 23 dětí a 7 dospělých.  
V noci nás navštívil i pan starosta Ing. V. Holeček, podepsal dětem andersenovské polštářky a taky se 
s námi vyfotil. Dobře se na to zakuklil, takže při pohledu na foto můžeme jen říct:: „Hádejte, kde je?“  
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Velký dík patří karvinské westernové skupině Black and Brown, jejíž členové přijeli sponzorsky pobavit 
naše nocležníky i účastníky večerní Indiánské stezky. Skvělé výkony s honáckým bičem, krátkými lasy, 
ekvilibristika s pistolemi a další kousky zaujaly všechny. Kluci měli možnost si osahat i winchestrovku a 
kolty. 
Tato báječná parta lidí se zúčastňuje  republikových i mezinárodních soutěží a umisťuje se  na předních 
místech. Vrcholem jejich snahy  je zisk  mnoha mistrovských titulů. Western je baví, mají ho rádi a 
s radostí ukazují dětem i dospělým, co vše cowboyové dovedou a jak vypadal starý dobrý Divoký západ.  
Chcete-li se dovědět o této skvělé skupině více, podívejte se na jejich stránky www.blackandbrown.cz 
Takže ještě jednou děkujeme všem, ale  nejvíce děkujeme knížkám a  připojujeme se k sloganu dětí.  
KNIHA JE MEZI DÁRKY TÍM, ČÍM JE PRO NÁS ŘÍP MEZI HORAMI, VLTAVA MEZI 
ŘEKAMI A LÍPA MEZI STROMY.   
... Devátý  ročník (u nás pátý) Noci s Andersenem zavřel vrátka, všem zůstanou jen pěkné vzpomínky na 
společné čtení, hry, soutěže a chatování. 
J. Burová, knihovnice 
FOTO 
 
SCHŮZKY KLUBU MAMINEK  
Úterý 12. května a 26. května od 9.30 do 11.30 hodin 
 
A VŠEM MATKÁM A  MAMINKÁM (nejen t ěm našim klubovým) přejeme  
krásné prožití DNE MATEK, láskyplné pohlazení od jejich blízkých. A posíláme virtuální kytičku.  
J. Burová a M. Molinková, knihovnice 
 
 
 
Pro milovníky divadla... 
Divadlo Jiřího Myrona uvádí v úterý 19. května 2009 od 19.00 hodin sváteční komedii plnou 
milostných vzplanutí, zlomených srdcí a pomíjivosti lidského času... 
William Shakespeare 
VEČER TŘÍKRÁLOVÝ  
cena 125,- Kč 
Předprodej ve Středisku kulturních služeb (SKS) od 4. 5. 2009. Tel: 596 541 648, 596 541 342. 
zastávky autobusu: 
Havířov Spořitelna 17.50 
Petřvald Vodárna 18.00 
Samoobsluha 18.02 
Březiny 18.07 
Parcelace 18.11 
Benzina 18.13 
MěÚ (Penny) 18.14 
HEPO 18.15 
DPS 18.18 
  
DĚTSKÝ DEN – plakát, zaslán e-mailem 
 
Velikonoční akce pro děti v SKS „Po stopách velikonočního zajíce“ dopadla úspěšně.... Zajíc byl 
nalezen a následně sněden :-)) 
FOTO zasláno e-mailem 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
Zdeňka Malinová       85 let 
Zdenka Čanecká       85 let 
Bronislava Rojkovičová    80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Narozené děti 
Tereza Bokorová 
Robert Demeter 
Vojtěch Demko 
Klára Nella Dohnalová 
Jan Kmeť 
Kristýna Krpcová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Uzavřená manželství 
Petr Síkora a Renáta Oravcová 
Marián Krajči a Věra Halamajová 
Roman Stankuš a Pavlína Gomolová 
Zemřeli občané 
Marie Budinová 61 let 
Josefa Častková 90 let 
Karel Číž   95 let 
Marie Dziková 80 let 
Jaromír Mach  76 let 
Ing.Albin Mynář 88 let 
Jan Řehoř  51 let 
Alena Salamonová 68 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 4. května 2009 oslaví krásné životní jubileum 80 let pan Rudolf Pierzchala. Vše nejlepší, 
hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let přeje manželka Olga, synové s manželkami a 
vnoučata Petra, Pavel, Rudolf, Martin, Lucie a pravnuk Rudolf. 
 
OZNÁMENÍ 
Se smutkem v srdci oznamujeme přátelům a známým, že dne 14. února 2009 zemřel ve věku 
nedožitých 83 let pan Miloš Farana. Děkujeme zástupcům Městské organizace KSČM a Klubu 
důchodců, jakož i všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se s naším zesnulým přišli dne 20. 
února 2009 rozloučit do obřadní síně v Orlové – Městě. 
Zarmoucená rodina 
 
OZNÁMENÍ 
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S bolestí v srdci oznamujeme příbuzným, přátelům a známým, že nás dne 8. dubna 2009 navždy 
opustila ve věku 68 let paní Alena Salamonová. Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí 
její památku. Za celou rodinu manžel Jan, syn Martin a dcera Šárka s rodinami. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji všem příbuzným, přátelům, bývalým spolupracovníkům a sousedům za účast na 
posledním rozloučení s mým manželem panem Jaromírem Machem. Rovněž děkuji za 
květinové dary a paní Blachové za organizaci pohřbu. 
manželka 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 14. března 2009 jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí paní Marie Nezhodové. Dne 4. 
května 2009 by se dožila 80 let. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou synové Milan a Vladimír s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA  
Kdo Tě znal, ten vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 
Dne 14.  května 2009 by se dožil 80 let pan Jaromír Volný.  Dne 8. února 2009 uplynulo 13 let, 
kdy nás opustil. 
Za celou rodinu manželka Věra. 
 
VZPOMÍNKA 
V neznámý svět jsi šla spát, 
zaplakal každý, kdo tě měl rád. 
Pro nás jsi trpěla, pro nás jsi žila, 
za vše ti děkujem, zlatá jsi byla. 
Dne 14. dubna 2009 jsme vzpomněli 2. smutné výročí, kdy nás navždy opustila paní Jarmila 
Gaszczyková. S láskou a úctou vzpomíná manžel, dcery Růžena, Dáša, Vlaďka, Renáta a Petra 
s rodinami. 
 
 
INZERCE:  
 
Zakázková výroba z oceli i nerezi: 
Branky, brány, plotové dílce, mříže, zábradlí, balkóny, schodiště atd. 
Povrchová úprava: žárový zinek, komaxit – dle požadavku. 
Kvalitní práce se zárukou je samozřejmostí.  
Dodávky na místo určení – i s případnou montáží. 
Kontakt: 
Tel.: 596 543 255 
Mobil: 732 676 041 
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Domov Březiny p.o. si Vás dovoluje informovat o volném místě na pavilonu P3a. Jedná se o 
dvojlůžkový pokoj, vhodný pro šikovnou, aktivní a soběstačnou seniorku. Bližší informace na 
telefonním čísle 596 541 238 nebo u sociální pracovnice Domova Březiny. 
 
 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, broušení terasa. 
Tel.: 604 835 377 
 
 
RESTAURACE NA PODLESÍ 
K dispozici je restaurace s krbem pro 40 osob, banketka pro 30 osob. Vše plně klimatizováno. 
Parkování u restaurace. 
Pořádáme: 

• Rodinné oslavy 
• Svatby 
• Podnikové akce 
• Firemní jednání  
• Rauty 

Domácí kuchyně, příjemná obsluha, pro zábavu k dispozici kulečník, šipky, ju-box 
Otevírací doba: 
Po – Pá    14.00 – 23.00 
So – Ne    10.00 – 24.00 
Petřvald, ul. Šumbarská, tel.: 596 542 039, 733 344 172 
Těšíme se na Vaši návštěvu 
 
 
Centrala: 
44-240 Żory, ul. Kościuszki 11, Polska 
tel. + 48 32 469 80 77, fax. + 48 32 435 03 90 
735 41  Petřvald, ul. Ostravská 1817 
tel./fax + 420 596 542 180, mob. + 420 723 318 449 
42-200 Rybník, ul. Wodzislawská 88, Polska 
Tel. + 48 32 422 34 47 
42-200 Rybník, ul. Wyzwolenia 59, Polska 
Tel. +48 661 840 013 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 72 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• možná barva jakákoliv - příplatek 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
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• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• SLEVA -26%!  

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Provozní doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 

 
 
 
 
 

Nakupujte z pohodlí svého domova a 
navštivte petřvaldský  internetový obchod 

www.skyshop.cz  
Televizory, PC, bílé zboží, síťové prvky, WiFi, 

fotoaparáty..... 
 
   

Rozvoz zboží po Petřvaldě zdarma!!! 
 
 
 
    Zveme Vás na jarní kurzy: 

�   pletení z pedigu 
�   ubrousková technika 

Termíny: 13. 5., 27. 5., 24. 6. 2009 
Středisko kulturních služeb Petřvald  
 Začátek v 15.30 hodin. 
  Cena kurzu 300,- Kč, délka asi 3 h., 
      vyrobíte si jeden výrobek. 
Bližší informace a přihlášení na: 
 775 072 704 Eva 
www.evaseli.webgarden.cz 
 604 420 592 Lída 
www.ubrouskova-technika.cz 
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Pronajmu dům po rekonstrukci vhodný k bydlení i podnikání u hlavní silnice v Petřvaldě. 
Informace tel: 602 32 532 
 

 
BLEŠÍ TRH S DĚTSKÝM OBLE ČENÍM!!!  
Sháníte LEVNÉ oblečení na své děti? Nebo naopak chcete něco po dětech prodat? Využijte 
možnosti navštívit „Bleší trh“ s dětským oblečením!!! 
Kdy? 25. 5. 2009 od 8 – 17 hodin. 
Kde? V sále Klubu zahrádkářů Petřvald (vedle MěÚ). 
Pro prodávající maminky rezervace prodejního místa (stolu) za 100korun. Žádné další poplatky 
Vám účtovány nebudou!!! 
Volejte 608 338 338 p. Konarská nebo pište: denisa.konarska@atlas.cz 

 
OPĚT V PROVOZU 
TAXI PET ŘVALD 
Stejné znění jako v PN č. 3                                          

 
 
BeKaS s.r.o.Klimšova 829 Petřvald přijme do oddělení potravin prodavačku na plný nebo 
zkrácený úvazek. Informace na tel. 608 828 183, e-mail:info@bekas.cz  
 
 
Oznamujeme všem občanům, že byla zprovozněna restaurace „BISTRO BENZINA“.  
Je specializována na rychlé občerstvení. Specialitou je gyros, točený „za sklem“. Dále tam 
najdete hamburgery, langoše... čepovaný Birell, Kofolu, Gambrinus 11°, Radegast 12°. 
Od května budeme vařit i denní menu. Objednávky akcí přímo v restauraci. 
Všechny srdečně zveme!!! Otevřeno denně od 10.00 – 22.00 hodin. 
V neděli zavřeno. 
 
 

Dalibor Besta 
Lesní 102 
735 41Petřvald 

Výkopové a zemní práce 
Dovoz veškerého materiálu 

Zimní údr žba  vozovek  
Telefon: 732 14 55 75 
E-mail: dalibor2004@atlas.cz 

 
 

 VÝKUP BAREVNÝCH KOV Ů   
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NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ CENY!!  
MĚĎ až 65,- Kč  
HLINÍK až 22,- Kč  
MOSAZ až 40,- Kč  
BRONZ až 50,- Kč  
NEREZ až 18,- Kč  
Šenovská 641, 735 41 Petřvald  
Otevírací doba: Po – Pá: 8 – 16 hod  
tel: 603 988 517  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


